



周元躺在粉絲大腿上，逗得粉絲非常開心。 陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國實力派男演員周元前日首度訪港，出席晚上在商場舉行的平安夜倒數活動，吸引300名粉絲捧場。他不時向粉絲打招呼，又大方送抱，表現親民。不過，他在遊戲環節時卻要請粉絲食檸檬，笑爆全場。另一個遊戲則要他躺在粉絲的大腿，令他甚為尷尬，事後他表示連拍戲也沒有試過這樣。



周元與粉絲擁回隔氣球擁抱，表現肉緊。 陳敏娜攝

請食檸檬笑爆全場 周元尷尬躺粉絲大腿



周元餵粉絲吃檸檬。 陳敏娜攝



周元聖誕卡贈港迷。 陳敏娜攝

周元仔骨骨現身，並用國語打招呼 and 用英文祝大家聖誕快樂。他謂第一次來港，見到粉絲這麼支持自己，感到很開心。他透露來港前，母親有傳訊息給他，叫他一定要品嚐點心，並自爆昨日聖誕節會停工，好好去觀光，其中一站便是去波鞋街尋寶。

及後，大會安排了數個遊戲節目，讓周元與粉絲近距離接觸，其中一個是餵粉絲食檸檬，惹笑全場，而周元見到粉絲不怕酸，快口吃檸檬的樣子，也嚇到張大口，難以置信。另一個遊戲是粉絲要即場炮製三文治，周元表示不知道粉絲要在這麼短時間內完成，見他們幾乎把所有材料都用上，有點嚇親，忍不住表明自己喜歡清新一點的三文治。

不過，最令周元感到驚喜的即是要與粉絲合力完成指定動作，除背後擁抱粉絲、胸口隔着氣球擁抱外，當中抽到要躺在粉絲大腿上時，他一臉難以置信，現場亦反應熱烈，他再三試位後才敢躺上去，現場即嘩嘩聲四起。事後，他受訪時表示當時也感到有點尷尬，但想到是與粉絲一起完成，蠻有趣，又謂拍戲時只試過躺在女生的膝蓋上，大腿則是第一次。談到現場有不少日韓粉絲來支持，他謂除了感謝外，不知道還可以說些甚麼。

盼與梁朝偉 劉華合作

活動尾聲時，周元大展歌喉，唱出韓劇《好醫生》的插曲《If I Were》，粉絲聽得如痴如醉。問到他當眾獻唱會否感到緊張？他直言：「完全沒有，反而覺得很有趣，投入到連時間流逝都感覺不到。」他還笑稱覺得自己唱得蠻不錯。問到想與哪位港星合作？他表示希望與劉德華和梁朝偉合作，又謂以前喜歡演特別的角色，現在比較想演一些貼近現實，如身邊人般的角色。活動結束後，周元舉行簽名會，與粉絲近距離接觸，現場所見，粉絲年齡層甚廣。周元定於今日下午乘機返韓。

首度來港過聖誕 Black J@N-Sonic 開派對做小丑



李河璘透露前晚於聖誕派對上贏得五百元港幣。 李嘉嘉攝



成員 Black J 於聖誕派對上化身小丑。 李河璘攝



N-Sonic 現身鑽石山出席聖誕節活動。 李河璘攝

香港文匯報訊(記者 李嘉嘉) 韓國六人男子組合 N-Sonic 昨日連踩兩場，先後現身鑽石山及蘭桂坊出席聖誕節活動，行程認真充實。身穿格子圖案衣服的六子於中午十二時半現身鑽石山出席「聖誕曲奇大派對」活動，吸引近百名粉絲到場支持，有粉絲更拉起橫額力撐偶像，場面好不熱鬧。N-Sonic 於活動開始前接受傳媒訪問，他們透露今年是首次在港過聖誕，又於平安夜舉行了聖誕派對，隊長 J Heart 及成員 Black J 更扮鬼扮馬分別化身聖誕樹及小丑。問到於派對上各人可有抽中什麼禮物時，Zion 抽中了手電筒，J Heart 則抽中機票，Black J 就抽中了鞋，而其他成員均抽中了電話又電器。提到今次來港可有吃點心？他們表示吃過蝦餃，又希望今次之行可以吃到蛋撻。活動剛開始時，六子即用廣東話跟粉絲打招呼：「大家好，我哋係 N-Sonic！」Zion 就大騷普通話向粉絲送上祝福：「聖誕快樂，新年進步。」Minkee 就向粉絲示愛，隨即引起粉絲尖叫。J Heart 則賣口乖表示能夠與粉絲一同在港過聖誕感到很幸福。提到有何聖誕願望時，他們表示希望可以跟成員們自由活動去玩耍。其後 N-Sonic 就大唱聖誕歌及與粉絲玩遊戲及抽獎，並與幸運兒於台上合照，抽獎期間 Black J 不時向著傳媒鏡頭大擺可愛姿勢，非常搶鏡！六子隨後走到台下與粉絲大合照及即場舉行簽名會，他們與粉絲擊掌及向粉絲送抱，盡顯親民作風。其後，連趕兩場的 N-Sonic 於昨日傍晚六時現身蘭桂坊出席品牌聖誕活動，問到會否到附近走走，他們表示由於今次是來工作，所以會留待下次自己來的時候再玩。同場出席者還有韓國歌手及演員李河璘，接受傳媒訪問時用廣東話祝大家聖誕快樂，她表示自己是首次來港過聖誕，但由於今次是來拍廣告，所以沒有空到處走走，她希望可以打保齡球及逛公園。問到今年聖誕節收到什麼禮物？她笑言前晚於聖誕派對上贏得五百元港幣，是很好的聖誕節禮物。

中島美嘉當「聖誕新娘」

日本歌姬中島美嘉在上月尾爆出婚訊後，昨日聖誕節她與日本男子國家排球隊隊員清水邦廣結婚，成為「聖誕新娘」！中島昨天正式註冊結婚，她對外透露今後她作為妻子會支持清水邦廣，並懷著感謝的心情，建立一個幸福的家。另外，男星西島秀俊亦已於本月 22 日與 27 歲的圈外女友註冊結婚，對於婚禮等問題，相信只會辦僅招待親戚的婚禮。



中島美嘉昨天與清水邦廣正式註冊結婚。 網上圖片

米倉涼子 愛情得意與男友同居

日本女星米倉涼子主演的電視劇《Doctor-X 3》成為了今年最高收視日劇，事業上得意的米倉私生活似乎也有好消息！據日本傳媒爆料，米倉的男友兩年開公司做老闆，年紀比她小兩歲，外貌有點似男星堺雅人，有指快將 40 歲的米倉已經和男友同居，隨時都有可能閃電結婚，不過消息報道後，米倉所屬事務所否認其事，稱既無同居，也沒有計劃結婚。



米倉涼子經理人公司否認同居及結婚報道。 網上圖片

Bono 打石膏賀聖誕

愛爾蘭搖滾班霸 U2 主音 Bono 早前踩單車時導致手臂受傷，不過似乎仍無損其過節心情，平安夜當日 Bono 出動前往聖誕派對，在傳媒拍攝的照片中所見，他左手手臂仍打着石膏，傷勢仍待康復。此外，美國女歌手 Alicia Keys 吻她的大肚，Alicia 留言道：「BB 獲得 Uncle B 的愛。可能 BB 將會是我們的聖誕禮物，我們會讓你們知道的。」相信 BB 出世的日子不遠了。



Bono 吻 Alicia Keys 大肚。 網上圖片

珍妮花羅倫絲聖誕送暖

聖誕節期間，普天同慶，但有部分人可能只留在醫院不能外出慶祝，金像影后珍妮花羅倫絲 (Jennifer Lawrence) 及英國人氣男子組合 One Direction (1D) 成員 Niall Horan 就趁著聖誕節前向醫院病童送暖。平安夜當日珍妮花前往家鄉路易維爾的一間醫院，探訪期間大方地與病童及其家人合照。Niall 同樣趁節日為病童打氣，亦笑着跟小粉絲合照。另外，美國鄉謠小天后 Taylor Swift 同樣愛心爆棚，花下 6,000 美元 (約 46,500 港元) 在一慈善拍賣上投得「狼人」曉治積曼 (Hugh Jackman) 曾經穿來表演的 T 恤。



珍妮花羅倫絲到醫院送暖。 網上圖片

娛樂雜碎

韓國組合 JYJ 前晚平安夜在福岡展開日本巨蛋巡迴演唱會尾場，適逢聖誕節，JYJ 三子特別扮鬼扮馬扮粉絲，其中朴有天的聖誕樹裝扮就可謂最可愛。 網上圖片
第 65 屆「紅白歌唱大賽」公布歌手登場次序，松田聖子會以壓軸演出。
日本雜誌《FRIDAY》曝光女星北川景子與男友 DAIGO 的拍拖照，並指二人日前在高級日式火鍋店撈枱腳，之後北川更上 DAIGO 豪宅過夜。
美國娛樂周刊《Entertainment Weekly》做了年度歌影視等總結，超級英雄大片《銀河守護隊》(Guardians of Galaxy) 在北美的累積票房高達 3.32 億美元 (約 26 億港元) 而成為全年北美票房之冠。
美國樂壇大姐大麥當娜 (Madonna) 再有 14 首新歌 Demo 流出，當中包括歌曲《Veni Vidi Vici》。

朴政珉@SS501 健康出問題辭演新劇

韓國組合 SS501 成員朴政珉，日前才在微薄上向大家宣布將出演新劇《浩九的愛》的好消息，無奈近日又傳出因健康問題而辭演，令人惋惜。劇組方面表示，朴政珉突然感到脖子和腰部疼痛，去醫院檢查發現脊椎出了問題，聽從醫生的勸告，需要中斷活動並進行集中治療，不得已要從電視劇下車，非常遺憾。朴政珉會堅持完成在本月 27 及 28 日在日本舉行的演唱會，然後暫時中斷 2015 年上半年的活動集中接受治療。朴政珉前日也特此更新微薄：「在中國也 Merry Christmas，並上傳了舉着紅心汽球的照片，看到他燦爛的笑容，也讓粉絲們安心不少。」



朴政珉 網上圖片